



### 国信·璟都苑, 稀缺多层尾盘在即

# 抄底 2760 元/m<sup>2</sup>起

■抢购热线: 2610000/2615677 ■项目地址: 晋济路与新园路交会处西500米

## 今夏新宠防晒服多为鱼目混珠

### 质监部门:正规服装标牌上会有防晒参数

本报记者 付凯明

夏季到来,今年爱美人士又热衷一种防晒新品——防晒服,号称穿上这种衣服就能有效防止被太阳晒黑、晒伤。那么,防晒服真的能防晒吗?记者对此进行了调查采访。

#### 防晒服网上热销

记者登录淘宝网站,输入“防晒服”,页面显示搜索出了近万件商品。既有长袖、短袖、外套,又有风衣、垂钓服、户外运动服等,标价从几十元到上千元不等。而对于衣服的面料,有的号称用的是高系数抗UV布料,有的标称是CVC面料。卖家普遍表示,防晒服用的是最新面料,轻薄透气,还能阻挡紫外线,穿上后不用担心被晒黑、晒伤。

#### 衣服质量难保证

网上销售火热,实体店销售亦是如此。记者在贸易大厦采访时发现,这里出售防晒服的摊位有几十家,摊主所介绍的防晒服质地都非常轻薄,有的像薄雨衣,有的则似一层薄纱,大都呈半透明状,摸起来十分柔软,颜色都非常鲜亮。

一位摊主告诉记者,这些防晒服价格从45元到70元不等,如果要的话还可以再便宜些。“防晒服这么薄,是用什么面料做的?”

真的能防晒吗?记者询问摊主。“我们这款防晒服卖得可好了,这是用防雨绸做的,当然能防晒了,价格还便宜,才45元。”摊主回答。记者拿来衣服看了看,防晒服的标签上并未提供衣服面料成分及防晒功能等信息,防晒效果是好是坏也无从判断。

随后,记者又采访了另外几家出售防晒服的摊位,要价一般都在几十元左右。不过,这些防晒服既没有生产厂商、厂家地址等信息,也没有注明面料和防晒指数,有的衣服领口都裸露在外,有的防晒服闻起来还有一股较为刺鼻的味道。曾买过防晒服的马女士告诉记者,她买了后只穿了一次,觉得捂得很,出汗后会有一股刺鼻的味道。

#### 市民盲目购买

防晒服如此畅销,有没有质量等级和参数呢?质检部门表示,防紫外线产品标签上

应标注以下内容:本标准的编号,即GB/T18830;UPF值;30+或者50+;UVA透过率,小于5%;长期使用以及在拉伸或者潮湿的情况下,该产品所提供的防护性能情况。正规防晒面料制成的服装,都会在其吊牌上标有明确的防晒参数。很多低价防晒衣,防晒效果根本无法保证。

我市一家经营户外用品店的老板在接受记者采访时说:“其实,普通的长袖衣服即可防晒。”他指出,防晒服之所以能防晒,主要是因为防晒布料中加了防晒剂,而添加再多的防晒剂,都不如厚衣服本身的遮挡效果好。一件棉质的普通衣服就可以起到防晒的作用,衣服材质密度越大,防晒效果越好。

因此,面对鱼目混珠的防晒服市场,市民在购买时要认清衣服的材质和功效,不能图一时的新鲜和便宜而盲目购买。

## Life 生活服务区

### 市场传真

#### 肉蛋价格上涨 蔬菜以降为主

据生活必需品监测系统显示,上周我市生活必需品价格多涨少。总体来看,蔬菜、粮食、食用油价格下降;猪肉、鸡蛋价格上涨。

受春耕农忙的影响,生猪出栏节奏有所放缓,致使猪价小幅反弹。上周我市猪肉零售均价为20.69元/公斤,较前一周上涨0.55%。随着天气逐渐炎热,猪肉消费将逐步转入淡季,整体层面的供大于求将主导猪价跌涨难。当前,H7N9的影响逐步消散,鸡蛋市场进入逐步恢复期,上周我市鸡蛋价格小幅反弹上涨,零售价格为7.94元/公斤,较前一周上涨0.13%。随着端午节临近,预计后期我市鸡蛋价格将振荡走高。

上周我市蔬菜零售均价为3.86元/公斤,较前一周下降9.39%。所监测的18种蔬菜中11种蔬菜价格下降,其中辣椒零售价格降幅最大,达28.33%。白菜、茄子、大蒜、苦瓜、生姜、青椒零售价格环比降幅在4.26%~25%之间。随着气温进一步升高,预计后期我市蔬菜价格仍有下行空间。

李秋孙 翔

### 招聘信息

#### 想求职先来测测职业能力吧

昨日,记者从市人才交流中心了解到,为了帮助求职者摆脱求职时的迷茫,找到适合自己的工作,推动高校毕业生实现更高质量的就业,近期省人才交流中心与全国人才流动中心合作开展高校毕业生职业素质测评活动,为高校毕业生提供免费测评服务。毕业生登录中国中原人才网点击人才素质测评专栏便可进行测评。

“如果求职时很迷茫,不知该怎样说,甚至不知道自己适合做什么工作。那不妨来测一下自己的职业能力,可以帮助了解自己的长处和不足。”该中心的工作人员说。 许明霞

### 高招动态

#### 河大计划招60名贫困地区定向生

今年,河大面向全省26个贫困县招收60名贫困地区定向生,全部安排在本科一批招生。考生可报考汉语言文学、临床医学等文、理共18个专业。除继续招收去年的12个专业外,该校今年新增了计算机

科学与技术、心理学、新闻与传播学等6个专业供考生选择。参加该专项计划的考生须具有贫困地区户籍和当地高中三年学籍,并符合今年普通高校招生统一报考条件。 大河

### 考试提醒

#### 注册资产评估师执业资格考试 下月起网上报名

昨日,记者从市人力资源和社会保障局相关部门了解到,今年的注册资产评估师执业资格考试下月起开始进行网上报名。

据了解,今年的全国注册资产评估师执业资格考试实行网上报名和现场资格审查相结合的办法。其中网上报名时间为6月3日至17日。考生电子照片通过审核后,将无法修改任何信息。资格考试报名表打印时间为6月4日至19日。考生可登录河南省人事考试网(http://www.hnrsks.gov.cn)了解详细情况。 许明霞

## 低保家庭重拾生活信心

本报记者 高小豹

“冯大姐,天暖了,身体恢复得咋样?”近日,市公安局中站派出所社区警务四中队队长原红星和社区民警李文庆、户籍民警郭允晓,来到中站区府城街道府城村冯宝珠家,给她家带来了薄被子、面粉、水果等物品。

去年6月份以来,这已是原红星和社区民警第八次来看望冯大姐一家。

今年56岁的冯宝珠十分不幸。2010年10月,她未成家的儿子家佳突然感到身体不适,肩关节活动受限,后到医院检查,原来其患上了滑膜性肉瘤病。儿子的病情不断恶化,2011年5月转化为肺癌。为给儿子看病,冯宝珠两年间就花去医疗费32万元,不但花光了家里的全部积蓄,还欠外债25万元。如今,为挽救儿子生命,冯宝珠每月还得给家佳筹措4000多元化疗费。

屋漏偏逢连阴雨。2012年5月,冯宝珠因劳累过度,突发脑溢血住院抢救,又花去医疗费3万多元。虽然冯宝珠保住了性命,却落下了严重的后遗症。冯宝珠心想自己不但不能为爱人分忧解难,还成了一个累赘,一度产生轻生的念头。

2012年6月,李文庆在辖区走访时获知冯宝珠家的不幸遭遇后,立即向中队队长原红星作了汇报,然后中队民警自发为冯宝珠一家捐款2000余元。他们还主动与民政部门结合,为冯宝珠家解决了1500元的救济款。

今年5月,为从根本上解决冯宝珠一家的生活困难,原红星向派出所、街道领导汇报,希望为冯宝珠一家解决低保问题。冯宝珠一家长年居住在府城村,1996年3月因农转非,已将全家户口迁移到山阳区定和辖区。为此,李文庆先后三次到定和派出所进行协商,又将冯宝珠全家户口迁移到府城村。经过努力,冯宝珠家的低保问题得到了解决,暂时缓解其一点生活压力。

当冯宝珠从村干部处得知这一消息后,高兴得一宿没睡着觉,她说:“正是因为社区民警的援助,我们一家才重新拾起了生活的信心。”



5月20日,解放区一家幼儿园的孩子们正在展示自己吃光的饭碗。为了让孩子们从小养成勤俭节约的好习惯,解放区在辖区40余所中小学以及幼儿园开展了“光盘行动”从娃娃抓起的活动,让孩子们崇尚节约、摒弃浪费,争做“光盘小卫士”。 李良贵 摄

## 公厕“搬家”不脱岗

本报记者 高小豹

“这里的公厕昨晚还好好的,今天就没啦。哦!原来那边新建公厕开始用了。”5月21日上午,市工字路上,一位姓张的大爷发现原来的公厕一夜之间就“搬家”了。

在市工字路与解放路交叉口向北200米东侧,一座80多平方米的公厕多年来一直为周边的群众生活提供方便。这就是张大爷所说原来的公厕。市

城管局环境卫生监管中心主任李全主说,这个公厕是2004年前后建成的,因为一直有专人按星级公厕进行管理,里面的卫生洁具等设备状态都保持良好。“随着我市陶瓷一厂住宅小区的开发,位于工字路东侧这个公厕影响了该小区的规划建设。一边是承载着多少家庭幸福生活的工程项目,一边是群众生活方便之地,为调和两者之间的矛盾,市城管部门经过多次实地勘查,在原来公厕北100米的地方规划设计了临时公厕。”市城管局副局长蒋和平说,

今年5月1日,临时公厕开始建设。5月20日19时,在临时公厕建成并具备可即时投入使用条件后,市城管局环境卫生监管中心维修组10多名工作人员连夜将原来公厕内的卫生洁具、门板、水盆等设施开始拆除。这些设备质量状况都良好,还可以再次投入使用。”李全主说。次日凌晨2时,项目工程施工方将老公厕全部拆除。“虽然原来的公厕拆了,可临时公厕开放了。公厕可以‘搬家’,但不能脱岗。”李全主说。

## 脑瘫博士张大奎:

# 自强让我活出精彩

本报记者 王言

日前,由团中央和全国学联共同举办的2012年度寻访“中国大学生自强之星”活动最具分量的奖项出炉,北京理工大学学生张大奎获得“中国大学生自强之星标兵”称号。

张大奎1981年出生于焦作市博爱县一农民家庭,在他快两岁时被确诊为脑瘫。一个脑瘫儿是如何走上博士之路的?记者走近张大奎和他的家人,了解他的奋斗之路。

张大奎家住博爱县清华镇原良种场,养猪和种地是家人主要的经济来源。

父亲张守元回忆说,大奎刚出生时体质就不好,5个月大时发现病症,不到两岁时,被北京市儿童医院确诊为核黄疸后遗症,主要表现为小脑机能严重受损,运动平衡、肌肉协调能力有较大障碍。通俗来讲,这就是人们说的脑瘫。医生说只能通过自己锻炼,使身体机能部分恢复。

有一线希望就不能放弃!张守元夫妻下了决心。一开始,他们在两棵大树间绑上了两根竹竿,从烈日炎炎到漫天飘雪,

年幼的张大奎双臂架着竹竿挪来挪去,有时候累哭了还继续“走”。几年后,双臂有力了,他终于可以用手“走路”了。

后来,竹竿被换成了粗绳子。竹竿是硬的,可以完全依靠;但绳子就不一样了,张大奎常常是走到一半就双膝跪倒,膝盖不知道磕破了多少次。

终于,在张大奎9岁那年,在不知道摔倒多少回后,他能拄着拐杖走路了。18岁上高中时,他学会了骑人力三轮车,实现了像别人一样正常行走并能生活自理的梦想。

张大奎喜欢读书,父母全力支持他。小学、初中、高中,2002年,张大奎参加高考,最终选择了黄河科技学院。2006年大专快毕业时,在父母的鼓励下,他把自己关在宿舍里没日没夜地复习,终于顺利通过专升本,成为河南理工大学计算机学院的一名本科生,

并在那里读完了研究生。在河南理工大学的五年时间里,师生们为他提供了许多便利,但只要是自己力所能及的事情,张大奎从不麻烦别人。大奎的硕士生导师沈计全教授提起自己的爱徒总是赞不绝口:“他特别坚强,为了方便科研,学院就把实验室里的一台机器搬到宿舍给他用,他每天都能按计划认真完成。”

2011年,张大奎决定考博。他给相关领域的博导们发了不少邮件,但是大部分教授在得知大奎的身体状况后,都选择了沉默或是拒绝。终于,他收到了唯一一封回信,是北京理工大学计算机学院樊孝忠教授。信中说:“你可以考我的博士,但是我不给你任何特殊的优待,不会透露任何关于考试的信息,能不能考上,完全要靠你自己。”

这对绝望中的张大奎来说,是最

大学的博士生,在社会上引起了轰动。很多媒体采访张大奎都问他:“你的未来打算是什么样的?”

张大奎在博客里这样回答:“我的态度是随缘,随缘不是放弃追求,而是以豁达的心态,冷静的头脑,去面对狂热的世界。我知道我的身体状况,我知道未来我还要经受更多考验。可能我找不到一份在大家看来体面的工作,但那又怎样?我不会因为自己多读了几天书就自恃清高,强迫自己必须达到什么样的标准。我知道饿不死自己,我还能做点啥怕怕很小但挺有意义的事情,不也是很幸福的事情吗?我甚至想过,有一天我可以回农村带孩子们一起读书,让他们少走点弯路,如果真能这样,我想都会很有成就感。有服务意识的人才是有福气的人。”

### 一张纸,献爱心

市委宣传部等四单位号召市直机关、企事业单位响应厉行节约号召,捐出过期报刊、废纸,帮助生活困难的“身边的榜样”渡难关。

电话:3568851 联系人:靳雅琦

### 雲台人家

高品质: 0391 2977999

### 峰林峡 青龙峡

即日起,市民凭本地身份证门票半价

行车路线:太行路—塔北路—影视大道—瓮涧桥—往北—圆融寺—西村—青龙峡

### 健康之路 霖雨果醋

电话:039112852502 传真:039112947316

### 伊赛牛肉

中国清真牛肉第一品牌

服务热线:400-661-0860

### 天瀑

云台天瀑314米 亚洲第一高瀑

诚聘精英 诚招各区县代理 0391 7115566 13502738210